









«Я пригласить хочу на танец...»

Фотоэтид Е. БАТЫРОВА.

МУЗЕЙ НАВОН В ШКОЛЕ

В гулистанской средней школе имени Алишера Навои открылся музей великого мыслителя Востока, основоположника узбекской литературы...

ему, различные документы и материалы составляют основу разделов о жизни и творчестве автора знаменитой «Хамсы» («Пятикнижия»). Экспонаты станут и хорошим пособием для изучения школьниками истории и литературы родного края.

Интервью с письмом в руке

ОТДЫХАТЬ НЕ ТОЛЬКО ЛЕТОМ

КАК дорожает наша жизнь! Мы стали экономнее. Но есть вещи, от которых невозможно отказаться. И уж, конечно, никак не обойтись нам без отдыха в полном смысле и потратить время. Но как отдыхать, когда в пустующем доме...

«Почему никто не ограничивает наши цены! Я попала в жуткую ситуацию в это лето. Приехала в Евпаторию с ре-»

— Продолжаются ли туристические поездки за рубеж по линии «Спутника»? — Да, как и раньше, получаем централизованно из центрального бюро «Спутник» (которое совсем недавно преобразовано в акционерное общество) путевки за рубеж. Правда, число их значительно сократилось, да и география поездок существенно сузилась. Если еще год — полтора назад мы отправляли за год до 5 тысяч юношей и девушек республиканки в туристические поездки за рубеж...

— Резко возросла стоимость этих поездок. Если еще в начале этого года поездка в Индию стоила до 1 тысячи, то сейчас она обойдется туристу в 4-5 тысяч плюс обмен.

банком, затратив уйма денег на проезд, и тут же вынуждена была уехать. Койка стоит 20-25 рублей в сутки. Мне бы не хватило с такими тратами на обратный путь. Вот так и отдохнула! «Дикарем» нигде никогда больше не поеду.

Эти строки из писем наших читателей. Есть среди них и такие, кто интересуется работой туристических организаций в нынешних условиях. И хотя отпускной сезон уже заканчивается, мы решили рассказать вам об одной из них. Ведь мы пока должны готовиться ко всему заранее [и к отпуску тоже] — планировать, копилить деньги...

Итак, мы в Бюро международного молодежного туризма «Спутник» Узбекистана и беседуем с его руководителем Хабибуллой ЗАЙНУДИНОВЫМ.

— Чем вызвано такое повышение стоимости поездок? — Наверное, общей ситуацией в стране. Раньше существовали льготы на проезд на путевки, теперь — нет. Дороже стало обслуживание в транзитных городах. Нет государственных дотаций на молодежный туризм.

ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО

ЮМОРЕСКА

О мудрейший страж закони! Да продлит Всевышний дни Вашего благоденствия на одной из прекрасных планет. Пусть ее любовь будет вечным спутником Вашей жизни и звездой радости...

А. МАХМУДОВ.

И грянул птичий грай

ПОВЕЛОСЬ это с 1979 года, когда в Ташкенте была проведена первая республиканская выставка местных и декоративных птиц.

Вот коллекция Владимира Янушкевича. 43-летний газозлектросварщик «Средазкабеля» с детства перенял от отца-голубятника любовь к природе, к птицам. В его обширной коллекции — 36 видов: попугаи, ткачики огненные, канарейки. Кому отдает предпочтение? Все по душе.

Да и как тут не увлечься? У инженера-электрика насосной станции Сергея Бовкуна

Новости культуры

ГОРОД МАСТЕРОВ

ЕЩЕ совсем недавно старожилы Хивы и те, у кого болит душа за сохранение народных традиционных промыслов, сетовали на то, что древние ремесла постепенно забываются...

Среди мастеров народных промыслов идет уже конкуренция. Например, резьбой по дереву занимается сразу три мастерских, и ясно, что преуспевает тот, кто качественнее, красивее выполняет свои изделия, сможет, что называется, «показать товар лицом».

Г. НАДЫРОВА.

СИТЦЕВЫЙ БАЛ СОБИРАЕТ ГОСТЕЙ

ПЕРВЫЕ экспонаты поступили на конкурс, который будет проводиться в Ташкенте в рамках детского творческого праздника «Ситцевый бал».

О. ИБРАГИМОВА.

спорт

ФУТБОЛИСТЫ УСТАНОВЛИВАЮТ РЕКОРД

РЕКОРДНОЕ количество стран — 134 — намерены выставить свои футбольные команды на чемпионат мира 1994 года, финал которого состоится в США.

туризм НАСТРАИВАЕТ НА СОТРУДНИЧЕСТВО

Преодолеть горные каньоны Колетдага на резвом ахалтекинце, искупаться в целебном подземном озере Ков-Ата, остановиться на привале в оазисе среди каракумских барханов...

хроника

БАСКЕТБОЛ

БАСКЕТБОЛИСТЫ Рижского ВЭФ выиграли ответный матч у германской команды «Брауншвейг» со счетом 96:79 (45:36) и вышли во второй круг турнира за Кубок Европы.

БОКС

Большинство американских мужчин считают, что экс-чемпион мира по боксу среди профессионалов Майк Тайсон имеет право выйти на ринг против обладателя пояса сильнейшего Эвандера Холифилда, несмотря на выданные против него обвинения в изнасиловании.

ЭТО ВАМ ВЫГОДНО!

НПО «БАХТ» приглашает к сотрудничеству специалистов в области проектных и научных видов деятельности с максимальной оплатой ВТК по договору подряда, а также поможет всем желающим обменять, продать или приобрести квартиру, дом, машину, вещи домашнего обихода...

«НАРОДНОЕ СЛОВО» — ЕДИНСТВЕННАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ПАРЛАМЕНТСКАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ

Subscription form for 'Narodnoe Slovo' newspaper. Includes fields for name, address, phone, and subscription details for 1992. Price: 64610 rubles.

Publication information for 'Narodnoe Slovo'. Includes address: 700000, Tashkent, GSP, Leningradskaya, 19. Phone: 32-07-94, 33-12-52, 33-38-01. Printed in the printing house of the People's Representative Khural of the Republic of Uzbekistan.